

Анализ ситуации по коронавирусной инфекции в Республике Алтай на текущую дату показал, что эпидемиологическая ситуация в регионе сохраняется напряженной. Коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 0,56.

Приняты дополнительные меры по усилению санитарно-карантинного контроля в пункте пропуска через государственную границу в МАПП «Ташанта». За сутки осмотрено 28 транспортных средств, 53 граждан. Лиц с признаками заболевания в течение суток не выявлено. Опасных грузов не обнаружено.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 33938, в том числе: 9880 – в городе Горно-Алтайске, 5611 – в Майминском районе, 3574 – в Кош-Агачском районе, 2438 – в Онгудайском районе, 2430 – в Усть-Коксинском районе, 2276 – в Усть-Канском районе, 1996 – в Шебалинском районе, 1810 – в Улаганском районе, 1583 – в Чемальском районе, 1293 – в Турочакском районе, 1047 – в Чойском районе.

По данным на 10 апреля 2022, за весь период в регионе выздоровели 30410 человек. На госпитализации 61 человек.

Под медицинским наблюдением находится 85 человек. За весь период снято с медицинского наблюдения 63 213 человек, в том числе за сутки – 12.

По состоянию на 10.04.2022 с начала выдачи постановлений выдано 75111 постановления.

С начала года сотрудники Роспотребнадзора выдали 3188 предписаний в организации и учреждения по проведению противозидемических мероприятий, а также по проведению дезинфекции в многоквартирных домах.

Проведены лабораторные исследования 435444 проб. В том числе за сутки исследовано

262 пробы.

Продолжает работу «горячая линия» по профилактике коронавируса. За 10.04.2022 года поступило 2 обращения. Жители интересовались действующими на территории региона ограничениями в связи с эпидемиологической ситуацией по заболеваемости коронавирусом.

Зв сутки очаги коронавирусной инфекции установлены: д/с "Улыбка" в с.Амур, Амурская СОШ, Тюгурукская СОШ, Кайтанакская СОШ, Чергинская СОШ, СПК ПКЗ "Амурский", Перинатальный центр.

Эпидемиологические расследования случаев заболевания устанавливают, что преимущественное большинство заболевших не привиты против коронавируса.

Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай продолжают в ежедневном режиме контролировать соблюдение мер профилактики коронавируса в организациях и предприятиях региона. С начала года проведена инспекция в 1400 объектах, по фактам выявленных нарушений составлено 311 протоколов. По фактам выявленных нарушений руководителям направлены предложения об устранении нарушений, привлечении виновных к дисциплинарной ответственности.

Во время рейда, проведенного 10 апреля контролем охвачено 15 объектов, в том числе 4 многоквартирных дома в г. Горно-Алтайске и с.Майма, 3 городских автобуса, и 6 предприятий торговли.

В многоквартирных домах замечания к качеству уборки и дезинфекции выявлены в доме по пер.Гранитный, 6.

При обследовании городских автобусов на конечной остановке ул.Тракторная, предпринимателя Сюзовой Н.В. (маршрут № 1, номерной знак 198), предпринимателя Подскребко Е.А (маршрут № 7, номерной знак 651), дезинфекционный режим не соблюдается, влажная уборка с применением дезинфицирующих средств не

организована.

При проверке предприятий торговли установлено, что сотрудники магазина "Прод Алко Маркет" не соблюдают масочный режим.

За прошедшую неделю сотрудники Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай проверили как соблюдаются меры профилактики коронавируса в 100 предприятиях, нарушения выявлены в 26 организациях. По всем фактам выявленных нарушений руководителям направлены письма с предложениями об устранении нарушений и привлечении виновных к дисциплинарной ответственности, усилении контроля за соблюдением противоэпидемического режима.

В течение нескольких недель наблюдается существенное снижение темпов вакцинации населения. К 10 апреля текущего года в Республике Алтай вакцинированы 2-мя компонентами вакцин от коронавируса – 123960 человек. Что составляет 84,9% от плана вакцинации и 56% от всех жителей региона. За сутки привито всего 20 человек, в том числе: в Майминском районе - 15, в Горно-Алтайске – 5. В остальных муниципальных районах прививки 09.04.2022 не делали.

Планом вакцинации предусмотрено привить 145 944 взрослых жителей республики. Завершена плановая вакцинация в Турочакском, Шебалинском, Онгудайском, Кош-Агачском, Улаганском, Чойском районах (100,0% от плана). В данных территориях продолжается вакцинация населения. Очень низкими темпами вакцинация продвигается в Горно-Алтайске и Чемальском районе .

Причинами распространения заболеваемости продолжают являться игнорирование населением масочного режима в общественных местах, недостаточно эффективный контроль за соблюдением требований противоэпидемического режима руководителями предприятий, главами муниципальных образований, а также недостаточный уровень вакцинации жителей региона.

Уважаемые земляки, призываем вас не пренебрегать мерами профилактики. Риск заболевания сохраняется. Особенно опасно пренебрегать средствами индивидуальной защиты при посещении общественных мест. Не забывайте часто и тщательно мыть руки.

При отсутствии возможности помыть руки, обрабатывайте их антисептиками. Надевайте маску при посещении общественных мест, мест большого скопления людей, соблюдайте социальную дистанцию. Часто проветривайте помещения. Если вы еще не сделали прививку, или с момента вакцинации прошло более полугода, сделайте прививку как можно быстрее. Прививочные пункты работают без выходных. Проявите заботу о своем здоровье и здоровье своих близких!